
   1 فيزيك

شـود. طبـق اصـل     متر مكعب آب توليد مـي  سانتي 3600شدن چند ليتر يخ، خواهيم به اين سؤال پاسخ بدهيم كه در اثر ذوب  ـ مي» 3«گزينه  -1
  پايستگي جرم، تمام جرم يخ به جرم آب تبديل خواهد شد. پس:

m

vm m v v v cm
/

 
        3

خ   ي خ   آب آب                               ي خ    ي خ   آب  ي  

1 3600
4000

0 9
   

v cm m Lit
   3 3 3

خ   ي  4000 4 10 4   

  (متوسط)  ي)گيري ـ چگال (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازهپاسخ صحيح است. » 3«بنابراين گزينه 
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  (متوسط)گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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  گيري ـ چگالي) (دشوار)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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  گيري ـ چگالي) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

هاي مايع هنگامي كه فاصله از حدي كمتر شود، نيروي دافعه و هنگامي كه فاصله زياد شود نيروي جاذبه حـاكم خواهـد    ـ در مولكول» 1«گزينه  - 5
  (آسان) فيزيكي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي) هاي (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگيپاسخ صحيح است. » 1«بود. بنابراين گزينه 

اي لوله است و برايند  هاي آب و ديواره شيشه ـ طبق كتاب درسي، عامل بالا رفتن آب در لوله مويين، نيروي دگرچسبي بين مولكول» 3«گزينه  - 6
 (متوسط) كي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي)هاي فيزي (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگينيروهاي وارد بر ديواره برابر با وزن ستون مايع است. 
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 (آسان)گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

شوند  هاي مرزي دو قطعه شكسته شده، هنگام چسبيدن بيشتر به هم نزديك مي شود، مولكول شيشه گرم و در نتيجه نرم ميـ وقتي » 2«گزينه  - 8
شود. بنابراين در اين پديده، كوتاه برد بودن نيروهاي  شود كه جاذبه بين مولكولي سبب چسبيدن دو قطعه مي ها به قدري كم مي و فاصله بين آن

 (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ ويژگيرد. بين مولكولي اهميت دا

Pـ طبق رابطه» 2«گزينه  - 9 P gh  ο مقـدار  گفته شده خواهد بود. زيرا در رابطه » 2«صورت گزينه  نمودار فشار كل برحسب ارتفاع مايع به
hازاي به Pοثابت ο  .(متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايعات) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ ويژگيبرقرار است  
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  ات) (متوسط)هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايع (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ ويژگي

Aيكساني از مايع، برابر است: در عمقمايع ـ فشار » 4«گزينه  - 11 BP P   
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  (دشوار) شكل) U  يزيكي مواد ـ فشار مايعات لولههاي ف يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي(

Fدانيم كه ترين سطح جسم را پيدا كرد. مي ترين و بزرگ ايد كوچكـ ابتدا ب» 3«گزينه  -12
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  (متوسط)هاي فيزيكي مواد ـ فشار)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  در فشار وارد بر كف ظرف ندارد و فقط ارتفاع ستون مايع ملاك است. يـ در مايعات، شكل ظرف تأثير» 2«گزينه  -13
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  (متوسط) هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايعات) (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

ـ فشار مايعات مستقل از سطح مقطع جسم بوده و فقط به ارتفاع ستون مايع وابسته است. بنابراين فشار هر دو استوانه برابر خواهد » 3«گزينه  -14
  پاسخ صحيح خواهد بود. » 3«است. بنابراين گزينه  بود. زيرا تا ارتفاع يكساني در هر كدام آب ريخته شده
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